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KomnbloTepHOe mogenMpoBaHWe OPTOroHanbHbIX NEPeHOCHMKOB MHGOpMaLMK
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MopsAaoK BbINONHEHWA pacyeTHOW YacTu paboThbl
1. Cospante ckpunt B MathCAD wunu matlab ans wccnegoBaHus OPTOrOHanbHOCTW  ABYX
nocreaoBaTenbHOCTEN  UMMYMbCOB  MPAMOYTONbHOM — (POpMbl.  [1OCTpONTE  OAMHOYHBIN
NPSMOYrONbHbIA UMMYNbC NpU Momowm dyHKumn rect(). Bua umnynbca onpegensercs, no
nocrnegHnM Homepam 3adeTHon kHukku (3K). Mycts N=4, Homep 3K = 07, Homep 3K B ABONYHOM
Buge: 0 1 1 1. Mepesectn Homep 3K B GunonsipHyto nocneposatenbHocTb: -1 +1 +1 +1 u
NOCTPOUTL COOTBETCTBYHOLLMIA UMNYILC Ha UHTEpBane ot [0;1].
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2. [locTpounte nocnefoBaTeNbHOCTb MPAMOYIONbHBIX MMMYNbCOB C €AMHUYHOM aMniWUTyZoW Ha
uuTepaane [0; 8] M rapMOHUYECKUI CUTHaAN, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE HIXKE.
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3. [ng curHaroB u3 MyHKTOB 1-2 MOCTPOWTE MOCMEA0BATENbHOCTY MPSMOYTONbHBIX UMMYNLCOB CO
CMelLLigHMeM Mo BpeMeHM Ha §,2...T nepuosia curHana.

B 3aBuCUMOCTI OT BbIGPaHHbIX NOCeA0BaTENbHOCTEN NOMYYNTCS HECKONBKO rpacuKoB:
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I'IpOBepre BbINONTHEHNE  YCNOBUA  OPTOrOHanbHOCTM  ANA  NOCTPOEHHbIX  UMMYJIbCHbIX
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OpToroHarbHble nogHecywue Ha uHTepsane Trrr
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Mpu cogure no ase ¢ OPTOroHaNbHOCTb MOAHECYLMX COXPAHSAETCS:

Teer

j cos(2zmt/Ts +¢)cos(2znt/Tg)dt =0  m=n
0

I'IyTeM ﬂOCTpOGHMVl NPOBEPbTE 3TU BblpaXEHNA CaAMOCTOATESTbHO.
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MoctponTe rpacpuk OFDM curHana Bo BpeMeHHOM 0bnactit 1 NpoBepbTe, NPU Kak1X YCOBUSIX
nogHecywue 6yayT OpTOroHanbHbI.

3apanTe yHkumo ans reHepaumn OFDM curHana ¢ HECKONMbKUMM MOSHECYLLMMM.

3apanTe byHKLMIO AN NPOBEPKM YCMOBUS B3aUMHOW OPTOrOHANBLHOCTW ABYX MOAHECYLLNX
(noackaska: B kayecTe napameTpa (yHKLMN AOMKHA BbICTYNATb Pa3HOCTb YacToT MeXay
nogHecywwumu). ObpaTtute BHAMaHWE, YTO NOCTPOEHHbIE CUrHambl JOMKHLI UMETb HEMPEPbIBHYO

(asy.
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10. [JopabortaitTe nporpammy 13 npeablayLx BONPoCcoB v nokaxute npu nomown MathCAD, uto
opTtoroHanbHocte OFDM curHana MoxeT COXpaHsATbCS B MHOTOSTy4EBOM KaHane npu Hannyumn
3aLLMTHOrO MHTEPBana.




